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ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

Στις 19.09.2019 ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ» κ. Κυριάκος Βελόπουλος 

κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ΕΡΩΤΗΣΗ προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας με θέμα: 

«Καταγγελίες και προτάσεις της Ομοσπονδίας Εργατοϋπαλλήλων Χημικής Βιομηχανίας Ελλάδος για τα 

ΕΑΣ».  

Η ερώτηση στηρίχθηκε σε ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ που εξέδωσε η Ομοσπονδία μας (11.09.2019) στο 

οποίο επισημαίναμε τις βαριές πολιτικές ευθύνες για συγκεκριμένα θέματα  και ενέργειες που έχουν 

σαν αποτέλεσμα να ωφελούνται ιδιωτικά συμφέροντα σε βάρος της κρατικής αμυντικής βιομηχανίας 

ΕΑΣ. 

Και ενώ αναμέναμε με μεγάλο ενδιαφέρον τις απαντήσεις σας επί των συγκεκριμένων θεμάτων 

που αναδείξαμε, με μεγάλη μας έκπληξη διαβάσαμε στην απάντηση που δώσατε για τα στοιχεία του 

Προϋπολογισμού της εταιρείας. Αναφέρατε σχετικά, «Τέλος αναφορικά με την κατάσταση της εταιρείας, 

η διαχειριστική και οικονομική πραγματικότητα των ΕΑΣ το 2019 εμφανίζεται προβληματική και 

χειρότερη του 2018, όπως αποτυπώνεται και στις εκθέσεις ανεξαρτήτων οργάνων και θα παρουσιαστεί 

αναλυτικά στον αναθεωρημένο Προϋπολογισμό που συντάσσεται».  

Μελετώντας όμως τους σχετικούς Προϋπολογισμούς διαπιστώνουμε ότι η παραπάνω αναφορά 

είναι παντελώς ανακριβής. H οικονομική κατάσταση της εταιρείας για το 2019 είναι πολύ 

καλύτερη και καμία σχέση δεν έχει με το 2018 σε όλα τα επίπεδα και από πουθενά δεν 

προκύπτει η εικόνα που παρουσιάσατε, πιθανόν παραπλανημένος από κέντρα που θέλουν να 

αλλοιώσουν την αλλαγή πορείας των ΕΑΣ το 2019. 

Η ΟΕΧΒΕ έχει εκφράσει επανειλημμένα τις θέσεις της και έχει καταγγείλει ακραίες παθογένειες 

που πρέπει να αντιμετωπιστούν με γνώμονα το συμφέρον των ΕΑΣ. Έχουμε αγωνιστεί απέναντι σε 

διάφορες καταστάσεις που έβλαψαν δραματικά την εταιρεία όταν κάποιοι σημερινοί «Σωτήρες» 

ήταν στην αφάνεια. Ποτέ όμως δεν διαστρεβλώσαμε την πραγματικότητα. 

Σας καλούμαι να ενημερωθείτε αντικειμενικά και με βάση τα πραγματικά στοιχεία για την 

«διαχειριστική και οικονομική πραγματικότητα» των ΕΑΣ σήμερα,  προκειμένου να υπάρχει σωστή 

ενημέρωση στο κοινοβούλιο και κατ’ επέκταση στον ελληνικό λαό ιδιαίτερα δε, όταν αυτό αφορά  την 

προοπτική της μοναδικής αμυντικής βιομηχανίας της χώρας μας σε όπλα και πυρομαχικά.  

                                                        Για την Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 
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